

2022-04-13 Награды ветеранам ракетно-космической отрасли



В честь дня космонавтики в Совете ветеранов Центрального района г. Воронежа прошло награждение памятной медалью ЦК КПРФ «В ознаменование 100-летия образования СССР» ветеранов ракетно-космической отрасли и активистов ветеранского движения. Поздравляя участников встречи со знаменательной датой, секретари обкома Андрей Рогатнев, Денис Рослик и Александр Шабунин отметили их огромный вклад в научно-технический прогресс и укрепление обороноспособности страны – и тех, кто разрабатывал, конструировал и строил изделия ракетно-космической техники, и тех, кто осуществлял запуски и поддерживал боеспособность ракетно-ядерного щита нашей Родины.

- 12 апреля, 61 год назад, состоялось историческое событие, изменившее ход истории - в космос впервые отправился человек. Этому великому событию предшествовал огромный труд советских людей. И даже страшная война и её тяжелейшие последствия не остановили стремление прорваться на просторы Вселенной, - подчеркнул Андрей

Рогатнев.

И самое главное, что все эти поистине легендарные люди и сегодня в строю: передают опыт новым поколениям, занимаются патриотическим воспитанием молодёжи, отстаивают правду о советской эпохе и её свершениях.

В числе награждённых – председатель Совета ветеранов Центрального района, бывший заместитель начальника космодрома «Плесецк», руководитель Воронежской организации ветеранов РВСН полковник Владимир Ильич Момот, директор Воронежского механического завода в 1981-1993 гг. Георгий Васильевич Костин, участник Великой Отечественной войны Николай Николаевич Борисов, председатель Центрального районного отделения Союза советских офицеров, полковник милиции Юрий Иванович Королёв, профессор ВГПУ Илья Михайлович Бегенев и другие активисты. Также ветеранам были вручены подарки и благодарственные письма депутата Госдумы от КПРФ Сергея Гаврилова, который в составе фракции КПРФ курирует проблемы авиа- и ракетостроения.

- Мы гордимся всеми, кто создавал ракетную и космическую технику и инфраструктуру, которая до сих пор работает в космос. Среди них - немало наших замечательных земляков, которых я от всего сердца поздравляю! И помните - каждый виток на орбите начинается здесь, на Земле! – поздравил собравшихся Владимир Момот

Завершился праздник общим фото на память.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ